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INFORMAČNÍK OPISUJÚCI NOVOSTI A STAROSTI YMCA  

Viete, že... 
YMCA bola jedným z priekopníkov  konceptu večernej školy? 

YMCA na Slovensku ponúkala v povojnovom období okrem iného aj hodiny strojopisu? 

     O pár dní je koniec septembra a po 

prázdninách znie z klubovne vedľa 

kancelárie znova veselý smiech. Tak to 

má byť, hovorím si. Je dobré vrátiť sa po 

pár rokoch na Slovensko a nájsť tu 

starých dobrých priateľov. Aj starú dobrú 

Ymku s jej atmosférou. Fajn, ţe sa svojím 

zameraním veľa nezmenila. Bolo mi totiţ 

vţdy cťou pracovať na jej pôde, stretávať 

sa s kvalitnými a oddanými ľuďmi a veľa 

sa od nich naučiť. 

     Na druhej strane si ako nový 

generálny sekretár – začiatočník – 

uvedomujem výzvy, ktoré pred nami        

v mnohých oblastiach stoja. Mnohé         

z nich sme prekonali, s niektorými sa 

pasujeme a ďalšie na nás čakajú. Naša 

organizácia bola pre mňa miestom 

stretávania sa a porozumenia. Miestom, 

kde sa s kresťanskými princípmi               

a ideálmi mohli stretávať ľudia, ktorí by 

do cirkvi prišli len veľmi ťaţko. 

     Ak by sme bezpečie cirkevného zboru 

prirovnali ku mestu s pevne 

vybudovanými hradbami, YMCA je pre 

mňa bránou. V určitom čase a pre istých 

ľudí má byť zatvorená, avšak cez deň sa 

otvára dokorán, aby mohli do mesta          

a z mesta pre úţitok všetkých prúdiť 

davy. 

     Nech nám Všemohúci dá múdrosť pri 

spravovaní tejto brány. S Jeho a s vašou 

pomocou sa na tieto výzvy teším.       

                         Dalibor Perašín 

 Generálny sekretár YnS 

     Dvanásteho júna 2010 sa 

zasadnutie výboru YMCA nieslo         

v zvláštnom duchu — hľadali sa noví 

generálny a hostelový sekretár.  Ivan     

a Peťka Sedliačikovci, dovtedajší 

zamestnanci YMCA, sa totiţ rozhodli 

odísť na rok do Nórska. 

     Snaha celého výboru bola 

korunovaná úspechom a uţ prvého 

júla na parádne nastaviteľné 

kancelárske stoličky zasadli Dalibor 

Perašín ako generálny sekretár             

a Zuzana Konečná ako sekretár 

hostelový. 

     Teraz sú uţ s nami pomaly tri 

mesiace. Dalibor začal po zoznámení 

sa s právami a povinnosťami trošku 

šedivieť a horšie sa mu spáva, inak je 

však odhodlaný viesť YMCA 

správnym smerom. A Zuzu? Jej 

cieľom je spraviť z YMCA hostelu 

YMCA domov.  

     Tak im teda drţme spolu palce! 

 

-kk- 

EDITORIÁL 

PREDSTAVUJEME: YMCA SKALICA—NAJNOVŠÍ YMCA ČLEN pokračovanie na strane 2 

     Začiatkom tohto roku sa na Ivana 

obrátilo pár mladých ľudí zo Skalice. Či 

by si vraj mohli zaloţiť Ymcu. O sebe 

a o dôvode, prečo sa chcú pridať práve 

k nám, napísali pár riadkov, ktorými 

pribliţujú svoju činnosť a svoje plány. 

Vitajte medzi nami!  

     Kto sme? Sme skupina (prevaţne) 

mladých ľudí, ktorí by radi urobili niečo 

pre decká a mladých v našom meste 

Skalica. Naše ţivoty zmenil Jeţiš – 

a preto veríme, ţe to isté môţe urobiť aj 

so ţivotmi iných mladých ľudí – ţe im 

môţe dať zmysel, hodnotu a jasné 

smerovanie. Pochádzame z rôznych 

kresťanských cirkví, no i napriek tomu 

dokáţeme spolu v pohode  fungovať a 

spolupracovať. 

     Čo robíme? Od r. 1995, kedy sa 

začala písať história našej práce s deťmi 

a mládeţou, sme sa sústredili na 

nasledovné aktivity: kaţdoročný letný 

tábor pre deti a mládeţ 

z nízkopríjmových, rozvrátených, 

neúplných alebo sociálne odkázaných 

rodín (niektoré roky sme boli obzvlášť 

šikovní a stihli sme  aj dva za leto), 

pravidelnú klubovú činnosť a stretká 

s kresťanskou tematikou, rôzne 

víkendové sústredenia a umelecké 

workshopy, mnoho koncertov gospelovej 

hudby a pantomímy či dobrovoľnícku 

prácu v azylových domoch (najmä 

program pre deti či manuálne práce).  

 Naše plány. Radi by sme však 

šli trochu ďalej a vytvorili akési zázemie 

pre prácu s mladými priamo v meste – 

klubovňu či centrum, kam by mohli 

zavítať po škole, namiesto bezcieľneho  

NOVÉ TVÁRE YMCA 
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     V dňoch 17.6. - 19.6. 2010 sme zorganizovali akciu 

s pojazdnou predajňou kníh. Autobus mal názov „Bus4Life„ – 

čo znamená  „Autobus pre ţivot―. V ponuke bola prevaţne 

kresťanská literatúra pre všetky vekové kategórie. Kaţdý si 

mohol kúpiť niečo pre svoj osobný rast. Preto sa aj názov akcie 

niesol v myšlienke  „Krok vpred―. Súčasťou akcie boli rôzne 

atrakcie pre deti a mládeţ – trampolína, nafukovací hrad, 

horolezecká stenu či rôzne ručné práce.  

     Naším cieľom bolo poskytnúť verejnosti moţnosť kúpiť si 

kniţky a  zviditeľniť našu prácu s deťmi a mládeţou.  Niekedy 

sa nám zdá, ţe je „umenie― vytiahnuť deti a mládeţ od telky 

a počítačov. Počas troch dní sa u nás vystriedalo  niekoľko 

desiatok mladých ľudí, čo nás veľmi potešilo.  

Hlavnými organizátormi akcie boli YMCA Nesvady a cirkev 

Bratská Jednota Baptistov. Do jej prípravy a hladkého priebehu 

sa zapojilo vyše 20 mladých ľudí, ktorí boli ochotní venovať 

svoj čas, energiu a úsmev za kaţdého počasia.  

Veríme, ţe „Autobus pre ţivot― k nám zaparkuje aj o rok           

a opäť nás posunie o krok vpred. 

Aneta a Betka, YMCA Nesvady 

AUTOBUS PRE ŽIVOT ZAPARKOVAL V NESVADOCH 

poflakovania sa po uliciach či krčmách. 

Miesto, kde by mohli zmysluplne tráviť 

svoj voľný čas, mohli sa realizovať 

prostredníctvom rozmanitých 

voľnočasových, umeleckých či 

športových aktivít. Miesto, kde by mohli 

spoznať, ţe kresťanstvo a viera v Boha 

nie sú vôbec nudnou záleţitosťou, ktorá 

patrí medzi múry chrámov a do vekovej 

skupiny seniorov. 

 

     Prečo YMCA? A práve toto je dôvod, 

prečo by sme chceli byť súčasťou 

YMCA. Oslovuje nás jej filozofia, jej 

kresťanský, ekumenický a humanistický 

rozmer. Sme presvedčení o tom, ţe by 

sme sa mohli naučiť niečo nové, získať 

skúsenosti, ktoré nám v tejto sluţbe 

mladým pomôţu byť ešte efektívnejšími.  

 

Michal Sedláček, 

 YMCA Skalica 

PREDSTAVUJEME: YMCA SKALICA—NAJNOVŠÍ YMCA ČLEN dokočenie z prednej strany HĽADÁ SA MIŠKO... 

     Bol krásny táborový deň. Slnko 

svietilo, deti šantili a, ako vţdy po 

obede, bola siesta. Vedúci, ktorí nemali 

dozor sa venovali svojej kávičke či 

sladkému odpočinku. Deti mali tieţ 

právo na oddych, dokonca spánok. No 

máloktoré ho vyuţívali. Uprednostnili 

akčné a   bojové hry. Jedna skupinka sa 

rozhodla hrať na skrývačku. Asi tak po 

hodinke nastala panika. Deti behali 

z chatky do chatky a kričali: „Miško sa 

stratil, nevieme ho nájsť... Uţ sme 

skončili hru  a Miško sa neozýva...― 

hovorili deti. Spozorneli sme aj my 

vedúci, pretoţe Miškov brat behal 

s mobilom  v ruke a vysvetľoval 

s plačom mamičke, ţe Miško sa stratil. 

Aké je ―úţasné―, keď majú deti mobil. 

Nemusíme my riešiť Miškovu stratu, 

veď mamička dobehne (320 km je nič).  

     „Miško, kde si? Ozvi sa, Miškooo!―, 

ozývalo sa po tábore. Vedúci sa prestali 

smiať, išlo do ―tuhého―. Priznám sa, 

zrýchlil sa mi pulz, mozgové závity 

pracovali: „Čo keď ho uniesli, alebo sa 

stratil v lese...―. Chodili tam aj cudzí 

ľudia.  Zorganizovali sme rýchlu poradu 

a začali sme intenzívne hľadať. 

Rozdelili sme si terén a išli na to.          

O chvíľu vedúci Kamil hlásil: „Našiel 

sa Miško...― Tíško spal pod posteľou na  

izbe. Skryl sa a sladko zaspal... veď 

nakoniec, bola siesta.  Keď prišiel 

Miško medzi nás, nechápal prečo ho 

všetci objímajú, ale bol rád, ţe sú 

k nemu takí láskaví  a pozorní... 
Betka Maglodská, YMCA Nesvady 

Začiatkom júla ste 

sa možno pre-

chádzali po Ban-

s k e j  B ys t r i c i          

a kládli si otázku, 

prečo to za oknami 

YMCA šumí ako  

v úli. Kto boli tie 

usilovné včielky? 

Deti z funkčných    

i menej funkčných 

rodín sa rozhodli 

prvý júlový týždeň stráviť s nami              

v YMCA. Spolu s 33 deťmi a 13 ame- 

rickými parťákmi z Durhamského baptis-

tického zboru sme sa vydali „po stopách 

kráľov―.  

Cieľom nášho denného tábora bolo ob-

javovať mesto, v ktorom žijeme a vnímať 

ho ako svoje „kráľovstvo―, ktorého obraz 

vytvárame my sami a hľadať si vzťah       

k jeho ľuďom a miestam. Deti si samé 

vymysleli mesto, 

v ktorom by 

c h c e l i  ž i ť ,            

i výzbroj, ktorou 

by ho chránili. 

Pomocou úloh 

spoznávali ľudí  

v  B a n s k e j 

Bystrici a jej 

h i s t ó r i u .  

V yv r c h o l e n í m 

a k t i v í t  b o la 

návšteva samotného kráľa mesta, súčas-

ného primátora Banskej Bystrice, Ivana 

Saktora. Počas jeho návštevy mu deti 

ukázali všetko, čo sa na tábore naučili.  

Je naozaj povzbudením dostať lístok         

z tábora s textom: „Čau. Bude mi za te-

bov smutno. Miška M―. Tento tábor bol 

ďalší z tých nádherných.         

 

Peťka Sedliačiková,YMCA Banská Bystrica          

PO STOPÁCH KRÁĽOV  

MORE MADNESS V REVÚCEJ: TÁBORY, O AKÝCH SA VÁM NESNÍVALO... 

     Tábory Ymky Revúca sú nepopísateľné. A keď, tak 

aspoň na sto strán. Ak sa chcete dozvedieť aké boli tábory 

More Madness 2010 alebo Ostrov pokladov, hoďte očkom 

na www.ymca.sk.                                                              -kk-     
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EDS — SKRATKA DO SVETA 
     Možno si jedným z tých ľudí, 

ktorým sa okolo uší už mihla skratka 

EDS, no ešte si nestihol dostať sa jej na 

korienok. Trochu ti poradím. EDS — 

Expresne Do Sveta! Alebo Ešte Dnes 

Svištím. Alebo Európska Dobrovoľ-

nícka Služba. Áno, ―Cé‖ je správne.  

     Európska dobrovoľnícka služba je 

súčasť grantového programu Mládež     

v akcii, ktorý podporuje aktívnu mládež 

v celej Európe. S jeho finančnou pod-

porou môžu mladí ľudia vo veku od 18 

do 30 rokov vycestovať do zahraničia    

a v rozmedzí 2-12 mesiacov pracovať 

ako dobrovoľníci v nejakej organizácii.  

     A takýchto dobrovoľníkov YMCA 

na Slovensku, v Nesvadoch aj v Nitre 

vysiela do sveta (takže ak chceš ísť, 

nezabudni sa ohlásiť!) a tiež hosťuje     

u seba doma. Radi by sme tu predstavili 

niektoré z ich príbehov. 

-kk- 

ISLAND—MIESTO, NA KTORÉ SA NEZABÚDA 

     Do nosa mi 

udrel prenikavo 

silný zápach síry. 

To, čo som vi-

dela okolo seba,  

mi  v yraz i lo 

dych. Zem bola 

pokrytá rôznymi 

farbami – šedá, 

ţltá, oranţová.... 

a uprostred toho 

všetkého, bolo 

n i e k o ľ k o 

jazierok zvlášt-

nej tekutiny, 

ktorej konzisten-

cia zostala pre mňa neznámou.                                                                                             

Už o kúsok ďalej sa prostredie začalo 

meniť.  Zrazu som sa ocitla medzi čier-

nymi skalami, z ktorých stúpala para, a 

ktoré boli na dotyk prekvapivo horúce.    

V tom momente ma ako prvé napadlo, že 

ak sa peklo nachádza skutočne v strede 

Zeme, tu niekde musí byť vchod...  

     Nie, nepozerala som trilógiu Pána 

prsteňov za sebou, a to čo opisujem  ne-

bola nočná mora o tom ako putujem Mor-

dorom. Ale, vlastne naozaj opisujem svoj 

sen, sen ktorý sa stal skutočnosťou.  

     Bolo jedným z mojich životných  snov 

vidieť Island. Vďaka EVS ho môžem 

nielen vidieť, ale aj zažiť, čo je dosť 

veľký rozdiel. Pretože Island nie je len 

krajina s drsne nádhernou prírodou, sop-

kami, ľadovcami, termálnymi prameňmi 

a lávovými poliami. Je to tiež miesto, kde 

sa človek naučí myslieť pozitívne, vidieť 

krásu okolo seba a tešiť sa aj z maličkostí 

Moja EVS (európska dobrovoľnícka 

služba) bude trvať dokopy deväť me-

siacov a pracujem v dennom centre pre 

ľudí s psychickými poruchami. Náplňou 

mojej práce je najmä trávenie času            

s klientmi, rozhovory, prechádzky            

a samozrejme štrikovanie a háčkovanie:-)           

Počas víkendov mám voľno a v lete so 

mala dvojtýždňovú dovolenku, ktorú som 

využila na cestovanie. To čo som mala 

možnosť vidieť, je nezabudnuteľné, určite 

však nezabudnem ani na to, čo som sa tu 

naučila o sebe, o druhých a o Bohu. Som 

preto veľmi rada, že som využila  

možnosť byť dobrovoľníčkou, zážitky a 

skúsenosti ktoré som tu získala, sú na 

celý život.   

Rachel Kováčová,, YMCA Nesvady 

     Roční dobrovolnický pobyt na Sloven-

sku na ústředí YMCA v Banské Bystrici 

letos absolvují tři dobrovolníci: Carla       

z Holandska, Michal z Polska a já, Jarka, 

jakožto zástupce České republiky. 

Společně připravujeme několikaměsíční 

projekt Slovakia. Tento projekt je rozčle-

něn na tři hlavní části – historii, kulturu    

a životní prostředí a je určen pro mládež.  

     Také bychom rádi vytvořili kurzy foto-

grafií pro seniory a anglické kroužky pro 

širší veřejnost. Do budoucna bychom se 

chtěli zaměřit na práci s dětmi v dětském 

domově. Míra uskutečnitelnosti našich 

plánů je však přímoúměrně závislá na 

finančních prostředcích Evropské unie. 

     Věříme, že si tento rok naplno užijeme 

a že také využijeme všechen potenciál, 

který je v nás. Jsme rádi, že nám nezisk-

ová organize YMCA otevřela dveře         

a můžeme se naplno realizovat. 

J. Heczková, YnS 

DOBROVOLNÍCI NA SLOVENSKU 
     Niečo zo stanov pôvodnej YMCA na 

Slovensku z 26. novembra 1945: 

     "Združenie YMCA na Slovensku 

snaží sa dosiahnuť svojho cieľa týmito 

prostriedkami: 

     Organizuje spoločenské strediská... 

Tu zriaďuje klubovne, knižnice, čitárne, 

študovne, útulky pre sociálne slabú 

alebo študujúcu mládež.. 

     ...poskytuje lacný nocľah mladým 

ľuďom, meškajúcim mimo svoj do-

mov ...s náležitým pedagogickým do-

zorom.. 

     ...zriaďuje telocvične, plaviarne, 

slávnosti, ihriská, letné alebo zimné 

tábory pre mládež s… programom 

vzdelávacím, rekreačným i zábavným, 

za vedenia odborných pracovníkov… 

     ...usporiada ušľachtilé zábavy, 

vzdelávacie prednášky, akadémie, kon-

certy, divadelné, kinematografické 

predstavenia, pestuje spev, hudbu           

a umenie, zriaďuje rečnícke a debatné 

krúžky za účelom pozdvihnutia dušev-

nej a všestrannej výchovy... 

     ...k doplneniu svojho programu 

priberá dobrovoľných pracovníkov         

z radov mladých ľudí a snaží sa, aby si 

zvykali na sebaobetovanie a nesebeckú 

prácu pre blaho celku... 

     ...usiluje sa o dobrú spoluprácu jed-

notlivých národností tak, že vychováva 

k úcte a vzájomnej lojalite uspo-

riadaním podnikov, z ktorých sa 

poznáva kultúra, zvyky a mravy náro-

dov, usporiada rozličné študijné zájazdy 

a exkurzie do cudziny a letných táborov 

mládeže... 

     ...všetka táto práca je ľudomilná, 

smeruje k zošľachteniu a mravnému 

povzneseniu mladých ľudí..." 

     Ak sa pri svojej ďalšej návšteve Ban-

skej Bystrice zastavíte na Lazovnej 17, 

čaká na všetkých riadnych YMCA 

členov špeciálna izba za symbolický 

poplatok 1 euro s vlastným spacákom 

alebo 2 eurá bez spacáku, pre všetkých 

ostatných ymkárov stále platí zľava 

50%. Radi by sme prispeli k stretávaniu 

ymkárov z rôrnych kútov Slovenska       

a vytvorili priestor pre vzájomné 

obohatenie.  

     Hostel YMCA je otvorený pre 

všetkých Vás, pre stretnutia očakávané i 

neočakávané, pre zdieľanie myšlienok         

i praktickej pomoci. Chceme, aby bol 

domovom a inšpiráciou pre poslanie 

YMCA aj dnes.  

 

      Nepozývame. Ste tu doma. 

-zuzu- 

DOMA V YMCA 
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     Čítam jednu knihu, ktorá sa volá Rozbité 

sny od Larryho Crabba. Moţno ste ju uţ čítali. 

Veľmi sa mi v nej páčia mnohé myšlienky, ale 

jedna ma oslovila dosť silno. Tak by som sa 

s vami podelila na povzbudenie a posilnenie 

vášho vzťahu s našim Pánom.  

     „Šťastní ľudia málokedy hľadajú radosť. 

To, čo majú, im stačí. Ich ţivoty stoja na 

poţehnaní, ktoré si uţívajú. Akokoľvek im 

niekedy na menej šťastných naozaj úprimne 

záleţí a sú schopní sa pre nich nasadiť, ich 

hlavný záujem sa sústredí na to, aby nestratili 

to, čo majú. Nemajú slobodu usilovať 

o krajšie sny. Preto veľmi nevedia milovať. 

Boh vo svojom prísnom milosrdenstve 

(zvláštne pomenovanie, však? – moja 

poznámka) odníma dobré, aby prebudil chuť 

na lepšie. Keď potom naplní túto novú túţbu, 

oslobodí ich, aby milovali. Je to vlastne veľmi 

jednoduché: Boh je najbliţšie tomu, kto 

obetuje – alebo ktorí sú ochotní obetovať – to, 

čo je iba dobré. Pokiaľ nám stačí dobré 

zdravie, zodpovedné deti, príjemné 

manţelstvo, dobré priateľstvá, zaujímavé 

zamestnanie a úspešná sluţba, nikdy 

nebudeme hladovať po tom najlepšom, čo Boh 

má. Nikdy nebudeme  uctievať. Nezlomení 

ľudia – šťastní ľudia, ktorí majú z poţehnania 

väčšiu radosť neţ zo Ţehnajúceho – ďakujú 

Bohu spôsobom, akým ďakujeme v pokladni 

v supermarkete. Urobte si zoznam všetkých 

poţehnaní, po ktorých túţite. Potom ho 

poloţte na ľavú misku váh. Dôverný vzťah 

s Bohom je údajne tým najväčším 

poţehnaním. Poloţte toto poţehnanie na pravú 

misku. Veríme naozaj, ţe to, čo je na pravej 

miske, okamţite a rozhodne preváţi to, čo je 

na ľavej? ... V kaţdej generácii je len hŕstka 

ľudí, ktorá verí, ţe poznanie Boha váţi viac 

(mám tým na mysli, ţe je nádhernejšie) neţ 

akékoľvek iné poţehnanie... Obávam sa, ţe 

miliónom kresťanov to nedošlo, a tak ďalej 

spokojne pijú riedený mušt, pritom by mohli 

piť vynikajúce víno. Nie som si však istý, či sa 

na to dá prísť inak neţ tým, ţe prejdeme 

bolesťou zbúraných snov. Skúsenosť zúfalstva 

je prvou vetou rytmu nádeje.― 

     Tak iba toľko z kniţky. Napísala som to 

preto, lebo si myslím, ţe vieme dať iba to, čo 

máme v srdci. Aj deti vieme viesť iba potiaľ, 

pokiaľ sme prišli aj my vo viere. Teraz si tak 

uvedomujem, ţe keď chceme učiť deti, aká je 

to zodpovednosť. Na druhej strane si myslím, 

ţe keď sme sami sebou, na nikoho sa nehráme 

a máme lásku k deťom, tak je to dobre. 

Pomôţme deťom z rôznych rodín spoznať 

lepšie Pána, priblíţiť im Ho. A preto sa aj 

musíme do určitej miery v tábore obetovať. 

Obetovať naše pohodlie, čas... Ja sa na túto 

časť tábora teším najviac – byť rybármi detí 

spôsobom blízkym deťom. Je to super, nie?  

 

Andy,  

vedúca na letnom tábore YMCA Nesvady 

 

 

YMCA BODKA SK 

ÚSTREDIE YMCA – A JEHO PRACOVNÉ NASADENIE ( JÚN – SEPTEMBER 2010) 

VEĽKÁ ČITATEĽSKÁ SÚŤAŽ! 

Napíš esej na tému “Pravý Ymkár,”,  

ktorá má nie viac ako 500 slov, pošli ju do 31. 10. mejlom na ymca@ymca.sk alebo  

poštou na adresu YMCA, Lazovná 17, 974 01 Banská Bystrica. 

Môžeš vyhrať lukratívne ceny! 

I. cena – luxusný víkendový pobyt pre 2 osoby v YMCA hosteli  v centre Banskej Bystrice 

II. cena – sadu uterákov YMCA 

III. cena -  sadu nálepiek YMCA 

 

 

Katka Kretová 

Programový 

referent 

0908 868 331 

katkakretka@ymca.sk  
 

 

Dalibor Perašín 

Generálny sekretár  

0918 674 839 

dali@ymca.sk  
 
 

 

Zuzana Konečná 

YMCA Hostel  

0944 55 80 55 

zuzana@ymca.sk 

 

GRANTY, EKONOMIKA, ADMINISTRATÍVA, PERSONALISTIKA 

 vypracovali a odovzdali sme žiadosť o registráciu pre grantový program ADAM1 

 pripravili sme strenutie októbrového výboru 

VZŤAHY S VEREJNOSŤOU, ZAHRANIČIE 

 zúčastnili sme sa celoslovenského projektu ―Deň dobrovoľníctva‖ 

 Cez leto sme vyslali 9 dobrovoľníkov do zahraničia na krátkodobý pobyt 

 Momentálne sú 3 dobrovoľníci na EDS v zahraničí v Srbsku a na Islande 

 Ponúkli sme príležitosť zúčasniť sa na medzinárodných školeniach v Rumunsku, Francúzsku, 

Maďarsku, Gruzínsku a na Islande 

HOSTEL 

 S pomocou dobrovoľníkov sme upratali zadné nádvorie 

PROJEKTY, UDALOSTI A INÉ 

 zrealizovalo sa školenie obsluhy lezeckej steny 

 v priebehu júla došlo k personálnym zmenám na postoch ―generálny sekretár‖ a ―hostelový referent‖ 

 

 

 

     Volám sa Carla van Der Avoird, mám 22 

rokov a som z Holandska. Od 17. septembra 

som jedným z troch EDS dobrovoľníkov v 

YMCA v Banskej Bystrici. 

     V júli som skončila štúdium sociálnej 

práce a rozmýšľala som, čo ďalej. V decem-

bri 2009 mi Katka napísala e-mail, v ktorom 

ma pozvala na Slovensko, aby som strávila 

nejaký čas (pracovala) vo vašej Ymke. Vraj 

budem pomáhať s organizovaním kreatív-

nych aktivít alebo robiť niečo iné, čo budem 

chcieť. Tak som teraz tu, ale (zatiaľ) ne-

viem, čo by som naozaj chcela robiť. Pove-

dala som si, že najprv si zvyknem na túto 

krásnu krajinu s vlastným jazykom, pravi-

dlami, systémom. Keď do nich trochu 

preniknem, myslím, že sa mi bude aj ľahšie 

hľadať, čo by som robila najradšej zo všet-

kého. 

     Začnem tým, že navštívim niektoré mi-

estne združenia, aby som získala jasnejší 

obraz o Ymke a jej aktivitách. Takže sa 

možno čoskoro uvidíme. Zatiaľ aspoň posie-

lam pozdravy z Banskej Bystrice a lúčim sa 

do skorého videnia!!             

 

-cvda- 

CARLA Z NL/BB 

http://www.ymca.sk
mailto:ymca@ymca.sk
mailto:ymca@ymca.sk
mailto:aneta@ymca.sk
mailto:petra@ymca.sk

